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Tisztelt Elnök úr!

Értetlenséggel  állunk  a  marosvásárhelyi  RMDSZ-frakció,  azon  belül  is  Makkai  Gergely
alpolgármester  úr  nyilatkozatai  előtt.  Elfogadhatatlannak  tartjuk  azt  az  állítást,  miszerint  a
közpénzen történő koreai kiránduláson olyan ürügyekkel kívánnak részt venni, mint a „világbéke
megteremtése”, illetve a „két Korea egyesítése”.

„Az emberiség egyik legfontosabb vágya a világbéke megteremtése, és az,  hogy a két Korea
egyesüljön. Ez nekünk, marosvásárhelyieknek, is nagyon fontos, elvégre Dél-Koreában Románia
első deklarált békevárosa vagyunk” – nyilatkozta az alpolgármester. Szerinte azok után, hogy a
dél-koreai  partnerek  A  Béke  Városa  címet  adományozták  Marosvásárhelynek,  Dorin  Florea
polgármestert pedig a béke nagykövetének nevezték ki, pofátlanság lett volna visszautasítani a
meghívást.

Javasoljuk,  Dorin  Floreaval,  a  béke  nagykövetével  együtt,  ezen  nemes  vállalás  okán,  vegyék
fontolóra azt, hogy személyes jelenlétükkel segítik a két Korea egyesülését, mindaddig, amíg ez be
nem következik. Reméljük, hogy ennek hatására Marosvásárhelyen megteremtődik az a kívánatos
helyzet, hogy az önjelölt békenagyköveteink távollétében végre olyan vezetősége akad a városnak,
amely hajlandó lesz arra vállalkozni, hogy a közösség által rábízott ügyekkel foglalkozzon. Önök
ugyanis  a  Marosvásárhely  határain  belül  történő  ügyek  rendezésére  kaptak  felhatalmazást  a
választópolgároktól, nem pedig Kim Dzsong Un megszelídítésére. Disszonánsnak és egyszerűen
érthetetlennek tartjuk azt, hogy Makkai úr ezt személyes feladatának érzi.

A fent említettek fényében követeljük az RMDSZ frakciótól,  hogy azonnal  vonja vissza Makkai
Gergely  alpolgármesteri  megbízatását,  ugyanis  az  Ön  által  alkalmazott  nyilvános  megrovás
önmagában elégtelen.  A  közpénzek felelőtlen elköltése ugyanis  következményeket  kell  vonjon
maga után.

Felszólítjuk Önöket, hogy a jövőben olyan jelöltekkel álljanak elő, akik a város érdekeit képviselik,
nem  pedig  a  politikai  funkciójukon  keresztül  kívánják  haszontalan,  mondvacsinált  ürügyekkel
beutazni ezt a békétlen világot.

Tisztelettel,

László György,

az Erdélyi Magyar Néppárt Maros megyei elnöke
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